



Раскрыто убийство ростовского предпринимателя

Благодаря профессиональной и слаженной работе сотрудников Аннинского межрайонного следственного отдела СКП РФ и районного отдела внутренних дел в течение двух суток раскрыто особо тяжкое преступление.

3 сентября 2009 года недалеко от села Садовое Аннинского района была обнаружена сгоревшая автомашина «Газель». В ходе проверочных действий было установлено, что автомашина принадлежала предпринимателю из Ростовской области, который занимался скупкой картофеля в окрестных селах. Сам владелец «Газели» исчез.

Следователи и оперативники предположили, что ростовчанин мог стать жертвой преступления.

В поле зрения сотрудников районного отдела Следственного комитета и уголовного розыска попали два местных жителя, которые, благодаря грамотным тактическим действиям следователей и оперативников, признались в том, что совершили убийство предпринимателя с целью завладения деньгами.

По данному факту Аннинским межрайонным следственным отделом СКП РФ было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного пунктами «ж, з» части 2 статьи 105 УК РФ (убийство).

В ходе проверки показаний на месте подозреваемые указали захоронение трупа предпринимателя, где он и был обнаружен.

В настоящее время подозреваемые находятся под стражей, следствие продолжается.

09 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/725549>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
